5B knacc: M(cTp.136-137) n.7.1.»TpeyroNibHUKM U UX BUAbI»

1.4uTaTb, yunTb ONpeseneHus TPeyroJibHUKOB: -paBHOBEAPEHHOIO, PAaBHOCTOPOHHETO, TYNOYro/IbHOTO,
NPSMOYro/bHOr0, OCTPOYrOJ/IbHOTO.

2.Bonpocbl: M(cTp.137) Nel - N4

3.Ne523 - Ne525(a)

11kn. A)T-11: n.52—n.64, Bonpocsi (cTp.102) Ne1-No21, 3agaum (ctpl07) Ned6, Ne4d7, No4l.

B)A-11(npod):

C-27. lNepsBoo6Gpa3aHan

BapuvaHT 4

1. [JoxarxXxXKuTe, 4TO DYHKIUA iy = F(x) ABAsieTCsI HIepBOOGPDAa3HOM aJIA
DYHKIIUM Yy = f(x), ecam F(x) = sin x — %, f(x) = cos x + xL-

2. HainyiTe IIEepBOOOCPA3HYIO OJIA MDYHKILMI:

1
2 cos® x

3. Ona dyHxmuu y = I(6x — 5) 1 maiinmre Ty mepBooGpasHYIO, rpa-
DK KOTOPOM HpOoXoauT dYepe3d TOouky A(l; 3,25).

— 1 3. —
a)y—x_2+4xe, 6) y =

C-28. OnpeneneHHblin nHTerpan

BapuaHTt 1

1. BeiuncauTe onpenesjieHHbIM HMHTerpaJj:

2
a) S(sz - 2x + 1)dx; dx;
a

Vo1

32 4
6) ;dx; r) Sx’gdx.
1

cos? 3x

Rla el

2. Beruucanre miomanb GUrypbl, OrpaHUYEeHHON JIMHUAMM
y=x2—-6x+5,y=0,x=0, x=1.

C-28. OnpeneneHHblin NHTEerpan

BapuaHT 3

1. Beiuucaure onpenesieHHBINI HHTerpaJ:
4

¢ 2 1 . 0,5x+3 .
a) S(x - ?)dx, B) Se dx;
1

2

8
6) (21 cos(3x - %)dx; r) $(x% + 1)dx.

alat Nl

2. BeruucauTe miomaab GUrypnl, orpaHUYEeHHON JIMHUAMH
y=x2, y=xt, y=e.

C-26. OnddbeperHumnposaHme norapmpmMmHeckoin dyHKLUU

Bapuvanr 1
2

1. Mccaenyiite dbyHKINO ¢y = 41ln x — % Ha MOHOTOHHOCTL ¥

OKCTPpEMYMBI.

2. Haifinmre yIrjdoBOi KOMPHMIIMEHT KACATEIBHOM K rpa®@urky OyHK-
muu y = 21n x — x% B Touke x = 2.

C-26. AvddbepeHumpoBaHmne norapndmMmmieckoim dyHKLM

Bapuvuant 3

1. Haiinnmmre HauGOJBIIIee M HAVMMEHBIIIEee SHAYEHMNA PYHKIITIM
y =1In(2x — 1) + 21In(8 — x) Ha orpesaxe [1; 7].
2. HaiingurTe yroJjyi Me>XAY KacaTeJIBHON K rpadukKky DOYyHKIHUHA Yy =

= 81In2x + Jx B TOUuKe X = 4 M IOJIOMXUTEJILHBIM JIYYIOM OCH

abcigucc.



B) A-11(6a30BbIi):

C-25. OuddbepeHumnpoBaHue nokasaresibHoOn pyHKunn

BapwvanHTt 1

1. HatinmTe NpoOmM3BOAHYIO DYHKITMN:
a) y = 2e* + cos 3x; 6) y = €77 % x% B) y = 377~

2. CocTaBbTe ypaBHEHUNE KacaTeJbHOH K rpadbumky DyHKOHU
y = 5x — 8 + €' B Touke c abcmuccoii, paBHoi 1.

C-25. OunddepeHumpoBaHme nokasartesnibHON PyHKUuMn

BapuvaHT 3
1. HaiinuuTe NpON3BOAHYIO DYHKIIHH:

3
32{,?; B) y = 0,523~

a) y=e* — tg 2x; 6) y =

2. KacarenpHasa K rpabuky dyHKOum y = 5x — 4e** mapaniaensHa
opamoi#it y = —3x + 4. Haiinure aGCIiuCcCy TOYKHN KacaHNIA.

C-24. Nepexon K HOBOMY OCHOBaHUWIO norapvudma

Bapunant 1

1. HaiinuTe 3HayeHMEe BbLIPAXXE€HUSA

logs 49 1 _
Tog, 2 og, 2 108214

2. IsBecTHO, uTO log, 5 = a. Haiinure logys 0,5.

3. Pemminre ypasHeHUue
logs x — 3log. 5 = 2.

C-24. Nepexon K HOBOMY OCHOBaHUIO norapmndma

BapuvaHT 3

1. HalinuTe 3Ha4YeHUE BBIPAXE€HUSA

1g 27 1
g5 | Tog, 5 log ;5 3.
3

2. UsBecTHO, uTO lg 3 = a, 1g 5 = b. Haiigure logys 375.
3. PemurTe ypaBHEHUE

log,s (8x + 7) + logz.+n4 = 2,5.
Bapuanar 3
1. Beiaucaure:

a) cos 5; H

& v (-5
3r.
1>

B) sinm — tg

r) tg T ctg % + cos % sin (—23");

A) sin 150° — cos 720° + tg 225°.

2. Vopocrure BEIpa>kedue ctg? t(—l + ﬁ).

3. PemrmTe ypaBHeHHE:

a) cos t = —\/2—5—;
37 __1
6)cos(2+t)_ 2"
. 3 3
4. IsBecTHO, uTO tg (L — ¢) = iRy < t < 27w,

Haiianre:

a) sin (% - t);

6) sin (T + ¢).

5. PacnosiosXure B INOPsAKe BO3PACTAHUA CJEAYIOIIHME YKCJIa:
a = sin 9,5; b = sin 7,5; ¢ = cos 7,5; d = cos 9.



